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ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO

CENTRO DE SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO — CENTEDUC

Reuniram-se às 14h do dia 11 de março de 2019, na Rua 101, nº 35, Qd.F-17º, Lt. 03 Setor

Sul, Goiânia/GO, CEP 74.080-150, as pessoas abaixo assinadas, em segunda chamada,

atendendo ao Edital de Convocação do dia 01 de março de 2019, com data prevista de

realização no dia 08 de março de 2019, a qual foi adiada a pedido do contador, para a presente

data. Presentes os seguintes membros do Conselho Fiscal: Sr. Carlos Eduardo Barbosa, Sra. E

Eliângela Cristina Candida Costa e Sr. Ramon Miranda Silva. Também estavam presentes o a

Presidente do CENTEDUC, Sr. Fernando Landa Sobral, a Diretora Técnica Sra. Renata E

Porfírio Morbin, o Diretor Executivo, Sr. Jayme dos Santos Filho e o contador Sr. Lúcio E

Antônio Pereira de Oliveira. O conselheiro Sr. Ramon Miranda Silva, foi eleito presidente da =

reunião e a Conselheira Sra. Eliângela Cristina Candida Costa, foi designada secretária. A E

reunião teve início estabelecendo a seguinte ordem do dia: Análise dos relatórios de E
execução e das demonstrações financeiras e contábeis referente ao exercício de 2018, r

atinentes ao Contrato de Gestão 004/2017-SED e a elaboração do parecer do conselho &
fiscal. Foi informado pelo Presidente da reunião que, em decorrência da assinatura do =
contrato de gestão nº 004/2017-SED entre o Estado de Goiás, por meio da Secretaria de
Estado de Desenvolvimento Econômico e Inovação, faz se necessária a reunião para a
prestação de contas anual de 2018, conforme estabelecidas nas cláusulas 2.43 e 5.6 do
contrato de gestão. Foi apresentado o relatório de execução do Contrato de Gestão,
contemplando o relatório gerencial e de atividades, a execução dos programas de trabalho, a
avaliação das metas e dos indicadores de desempenho do contrato de gestão e as medidas
implementadas, dando destaque aos 05 (cinco) Itegos e seus munícipios de abrangências, bem
como a quantidade de alunos matriculados no ano de 2018. Referente as demonstrações
financeiras, as mesmas foram apresentadas pelo Sr. Lúcio Antônio Pereira de Oliveira.
contador da instituição, o qual discorreu sobre todas as peças contábeis e notas explicativas
que serão objeto de prestação de contas junto ao Estado de Goiás. Falou ainda quanto ao
relatório de auditoria o qual foi emitido com opinião favorável, sem ressalvas, representando
adequadamente a posição patrimonial e financeira do Contrato de Gestão em 31 de dezembro
de 2018. Informou também que, o relatório e as demonstrações financeiras. ora apresentadas,
Juntamente com os demais documentos elencados na Resolução 013/2017 — TCE/GO, serão
encaminhados a SEDI (Secretária de Desenvolvimento e Inovação). após aprovado pelo
conselho de administração específico. Finalizadas as explanações, os Conselheiros presentes
passaram à análise e discussão dos documentos e informações apresentadas com base no
relatório dos Auditores Independentes e, sem haver objeção quanto aos relatórios
apresentados, foi aprovado de forma unânimea elaboração do parecer sem qualquer ressalva.
O Presidente da reunião finalizou ostrabalhos dessa 1º Reunião Ordinária do Conselho Fiscal.
onde a ata foi lida e assinada e deverá ser averbada em cartório, conforme dispositivos legais, 3
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e eu, Secretária, Eliângela Cristina Candida Costa, lavrei a presente ata que vai assinada por

mim e pelos conselheiros fiscais. 7
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